

## Prehľad riešených výskumných úloh

### 1.

Typ projektu:	Projekt MO SR
Číslo projektu	ŠPP 096_06-RO02_RU21-240
Názov projektu:	Manažment obrannej akvizície v systéme plánovania obranných zdrojov
Pozícia v projekte:	Riešiteľ
Doba riešenia:	2005-2007
Finančná dotácia:	200 000,- Sk
Stručný cieľ projektu:	<p>Spracovanie štúdií vo vybraných prierezoch, oblastiach manažmentu obrannej akvizície, ktoré by smerovali k skvalitneniu metodických procesov a postupov rozhodovania v danej oblasti.</p> <p>Výsledky riešenia budú využité pre poskytovanie vedecko-technických služieb v príprave špecializovaných kurzov pre vybrané organizácie, pracovníkov rezortu a špecializovanej štátnej správy.</p> <p>Poznatky z výskumnej správy budú využívané vo výučbe študijných a vedných disciplín ako ekonomika obrany štátu, vojenská logistika, verejný sektor a verejné financie, manažment obranných zdrojov a obranné plánovanie.</p> <p>Záveru budú využité v príprave predmetov študijného programu 2. stupňa manažment obranných zdrojov a v spracovaní študijných textov, pomôcok v uvedených vedných disciplínach pre študentov AOS a NAO v Liptovskom Mikuláši a pracovníkov rezortu obrany.</p>

### 2.

Typ projektu:	Projekt MO SR - inštitucionálny
Číslo projektu	AGA č. 11
Názov projektu:	Zvýšenie efektívnosti realizácie logistických služieb formou outsourcingu v logistike rezortu obrany SR
Pozícia v projekte:	Riešiteľ
Doba riešenia:	2009-2010
Finančná dotácia:	2 700,- €,
Stručný cieľ projektu:	Rozpracovanie problematiky outsourcingu v rezorte obrany SR, identifikácia problémov a rizík súvisiacich s týmto procesom. Identifikácia ďalších oblastí vhodných na outsourcing vo väzbe na realizáciu „Dlhodobého plánu rozvoja OS SR“. Opatrenia na zvýšenie úspešnosti a efektívnosti outsourcingového procesu v Ozbroyených silách SR.

### 3.

Typ projektu:	Projekt MO SR - inštitucionálny
Číslo projektu	AgMo č.10
Názov projektu:	Verejné obstarávanie a flexibilita zabezpečenia nasaditeľnosti OS SR podľa požiadaviek NATO
Pozícia v projekte:	Zástupca zodpovedného riešiteľa
Doba riešenia:	2009-2011
Finančná dotácia:	1 900,- €

Stručný cieľ projektu: Základným cieľom projektu bolo identifikovať a analyzovať tie prvky procesu logistického zabezpečenia jednotiek pre potreby misií, ktoré sú príčinou nízkej časovej flexibility v ich príprave pre potrebný čas nasadenia. Konštituovanie metód a postupov umožňujúcich pohotovú reakciu ozbrojených síl v systéme plnenia koaličných záväzkov v rámci NATO. Spracovanie štúdie v rozsahu stanovených čiastkových cieľov.

#### 4.

Typ projektu: Projekt MO SR  
Číslo projektu: VV-08/2012  
Názov projektu: Potenciál a limity logistickej podpory OS SR v operáciách nevojnového charakteru  
Pozícia v projekte: Zodpovedný riešiteľ  
Doba riešenia: 2011-2012  
Finančná dotácia: 7 604,- €  
Stručný cieľ projektu: Vymedzenie nových zásad a postupov vyčlenených subjektov ozbrojených síl. Prehodnotenie kvantitatívneho rozsahu vyčleňovaných zdrojov v krízových situáciách nevojenského charakteru na základe identifikácie materiálových a nemateriálových limitov a iných determinantov nasadenia jednotiek OS SR v operáciách nevojnového charakteru. Stanovenie obsahu a zásad vykonania logistickej rekognoskácie pri operáciách nevojnového charakteru, bilancie disponibilných síl a prostriedkov ozbrojených síl s potrebou týchto zdrojov v závislosti od druhu a intenzity nevojenského ohrozenia. Aktualizácie úloh, potenciálu a možnosti ozbrojených síl v závislosti od druhu a kvantitatívnych parametrov nevojenského ohrozenia.

#### 5.

Typ projektu: Projekt MO SR  
Číslo projektu: VV-05/2011  
Názov projektu: Rozvoj ľudských a materiálových zdrojov v rezorte obrany  
Pozícia v projekte: Riešiteľ  
Doba riešenia: 2011-2012  
Finančná dotácia: 8 952,- €  
Stručný cieľ projektu: Na základe sústredenia poznatkov, využitia dostupných vedeckých a odborných informačných zdrojov a analýzy súčasného stavu navrhnutie systému optimalizácie riadenia a zabezpečenia ľudských a materiálových zdrojov v rezorte obrany. Zámerom bolo zosúladiť zabezpečenie ľudských a materiálových zdrojov pre rezort obrany s pripravovanou integráciou síl a prostriedkov OS SR.

#### 6.

Typ projektu: Európska obranná agentúra (EDA)  
Číslo projektu: A-934-RT-GC/WP 6.2.  
Názov projektu: SIMS – Smart information for mission success  
Pozícia v projekte: Riešiteľ  
Doba riešenia: 2010-2012  
Finančná dotácia: 227 743,47 €  
Stručný cieľ projektu: Hlavným cieľom štúdie bolo pripraviť koncept, metódy a nástroje

pre plánovanie misií so zameraním na ľudský aspekt (metóda a nástroj schopný a najlepší pre spoluprácu). Špeciálne zameranie bolo na prepojenie informačného cyklu medzi operačným a taktickým stupňom plánovania (statický) a výkonného stupňa priamo z misie (dynamický).

## 7.

Typ projektu: Projekt MO SR  
Číslo projektu: Š3/2014  
Názov projektu: Optimalizácia skladových zásob logistiky pre nové typy zavádzanej výzbroje, techniky a materiálu od používania v Ozbrojených silách SR  
Pozícia v projekte: Zodpovedný riešiteľ  
Doba riešenia: 2014  
Finančná dotácia: 3 150,- €  
Stručný cieľ projektu: Cieľom projektu bolo vypracovanie štúdie realizovateľnosti – návrh optimalizácie skladových zásob logistiky pre stávajúce a nové typy zavádzanej výzbroje, techniky a materiálu do používania v Ozbrojených silách SR. Súčasťou štúdie bol aj aktuálny stav v oblasti skladovania náhradných dielcov, agregátov a spotrebného materiálu, návrh na optimálne doby skladovania, prekonzervácie a konzervácie skladových zásob tak, aby boli zabezpečené stanovené normy pre prevádzku, ošetrovanie a údržbu, ako aj normy pre bojové použitie Ozbrojených síl SR v kontexte so stanovenou životnosťou a s cieľom eliminovať náklady na skladovanie. Štúdia realizovateľnosti bola nevyhnutnou podmienkou etapy riešenia úlohy z „Bielej knihy o obrane SR“ v prospech Ozbrojených síl SR a riešenia projektu vyzbrojovania v zmysle Smernice MO SR č. 60/2012 o vyzbrojovaní.

## 8.

Typ projektu: Projekt MO SR  
Číslo projektu: Š2/2016  
Názov projektu: Možnosti manažmentu medzinárodných projektov  
Pozícia v projekte: Zodpovedný riešiteľ  
Doba riešenia: 2015 – 2016  
Finančná dotácia: 5 800,- €  
Stručný cieľ projektu: Cieľom projektu bolo vypracovanie štúdie zameranej na spracovanie metodiky manažmentu medzinárodných projektov a predloženie návrhov na optimalizáciu súčasného stavu možností a vybavenia pre určovanie nákladovosti v rámci životného cyklu systémov a výrobkov obranného priemyslu alebo významného nevojenského materiálu.